



## PRIZNAVANJE DOPOLNILNEGA PREDMETA KLAVIR

Dijaki, ki imajo po predmetniku dopolnilni predmet klavir, lahko uveljavljajo ocene iz klavirja, ki so jih pridobili v osnovni glasbeni šoli (GŠ v nadaljevanju). To pomeni, da se ocena iz klavirja posameznega razreda GŠ prevede v zaključno oceno dopolnilnega predmeta klavir ustreznega letnika (v prvem letniku se pri dopolnilnem predmetu klavir tako vpiše ocena iz prvega razreda GŠ, v drugem letniku ocena iz drugega razreda GŠ in tako dalje do četrtega letnika).

Pravico do priznavanja dopolnilnega klavirja dijaki uveljavljajo na podlagi pisne vloge z dokazili (spričevala iz klavirja na GŠ). V primeru uveljavljanja pravice do priznavanja dopolnilnega predmeta klavir, **dijaki ne obiskujejo pouka pri tem predmetu.**

Dijaki, ki so vpisani na modulu B in imajo na predmetniku dopolnilni predmet klavir, lahko pravico za priznavanje tega predmeta uveljavljajo **od prvega do četrtega letnika.**

Dijaki, ki so vpisani na modulu C in imajo na predmetniku dopolnilni predmet klavir, lahko pravico za priznavanje tega predmeta uveljavljajo **v prvem in drugem letniku,** v tretjem in četrtem letniku pa je obiskovanje pouka pri tem predmetu obvezno.

Za pisno vlogo lahko uporabite tudi spodnji obrazec.



## VLOGA ZA PRIZNAVANJE DOPOLNILNEGA PREDMETA KLAVIR

\_\_\_\_\_, v šolskem letu 2021/2022 vpisan/-a v \_\_\_\_\_ letnik,  
(ime in priimek dijaka/-inje) (s številko)

želim uveljaviti priznavanje dopolnilnega predmeta klavir.

\_\_\_ Prilagam kopijo spričevalo za 1 2 3 4 razred klavirja  
(obkroži)

na \_\_\_\_\_  
(ime osnovne glasbene šole)

V primeru, da ste spričevalo od prvega do četrtega razreda GŠ že oddali v tem šolskem letu oziroma v predhodnih šolski letih, obkrožite sledečo izjavo:

- Izjavljam, da se moja spričevala hranijo v arhivu referata šole in se jih upošteva kot dokazilo za priznavanje dopolnilnega predmeta klavir.

Podpis staršev: \_\_\_\_\_

Podpis dijaka/dijakinje \_\_\_\_\_

Kraj in datum: \_\_\_\_\_

### Opombe:

- Pravico do priznavanja dopolnilnega predmeta klavir je potrebno uveljavljati **vsako šolsko leto posebej**.
- Vloga mora biti oddana **najkasneje do 5. julija 2021, torej še pred začetkom novega šolskega leta**.
- Dijaki, ki so vpisani na modulu B in imajo na predmetniku dopolnilni predmet klavir, lahko pravico za priznavanje tega predmeta uveljavljajo od prvega do četrtega letnika.
- Dijaki, ki so vpisani na modulu C in imajo imajo na predmetniku dopolnilni predmet klavir, lahko pravico za priznavanje tega predmeta uveljavljajo v prvem in drugem letniku, v tretjem in četrtem letniku pa je obiskovanje pouka pri tem predmetu obvezno.